

Προς:

Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδος

Διοίκηση 3^{ου} Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΕΛΛΑΔΟΣ
Π.Τ. ΚΕΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Πρωτ. 251
Παραρτημα 17-474

Με την παράκληση να αποσταλεί σε όλα τα μέλη της Διοίκησης του 3^{ου} Π.Τ., να αναγνωστεί στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. και να αποσταλεί στα μέλη του ΟΕΕ που συμμετείχαν στο σεμινάριο.

Θεσσαλονίκη, 12/04/2014

Κύριοι

Σήμερα, 12 Απριλίου 2014, στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας έλαβε χώρα το σεμινάριο με τίτλο «ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΑΛΛΑΓΕΣ Ν.4172-2013», με ομιλητή τον κ. Ζιγκερίδη Δημήτριο και συντονιστή-υπεύθυνο (κατά δήλωσή του) τον κ. Κωστόπουλο Βασίλειο.

Ως μέλος του Επιμελητηρίου, ως πρώην μέλος της Διοίκησης του 3^{ου} Π.Τ. (Οικονομικός Επόπτης την περίοδο 2005-2007), αλλά (ΚΥΡΙΩΣ) ως απλός συναδέλφος, επιτρέψτε μου να θέσω υπόψη σας τα παρακάτω γεγονότα:

1. Κανένας δεν μερίμνησε για την σύνδεση του laptop του ομιλητή με τον video projector, ούτε και για το αν υπήρχε μικροφωνική εγκατάσταση για να ακούγονται οι ομιλητές.
2. Κανένας δεν μερίμνησε για το πού θα κάθονταν οι συμμετέχοντες, καθώς τα μέλη μας που προσήλθαν στο σεμινάριο ήταν πολύ περισσότερα από τις διαθέσιμες θέσεις του αμφιθεάτρου.
3. Η υπάλληλος του Επιμελητηρίου που ήταν παρούσα, αφενός είχε το δύσκολο έργο της καταγραφής των συμμετεχόντων (που προσέρχονταν κατά συρροή) και αφετέρου δεν γνώριζε κάποιον από το Πανεπιστήμιο προκειμένου να μεριμνήσει για τα παραπάνω.
4. Από σεβασμό και εκτίμηση στον προσωπικό μου φίλο κ. Ζιγκερίδη, στο θεσμό του Οικονομικού Επιμελητηρίου, αλλά κυρίως στους συναδέλφους μας (πολλοί εκ των οποίων ήταν όρθιοι, το υπενθυμίζω), παρακάλεσα τους ανθρώπους του θυρωρείου και άνοιξαν διπλανά αμφιθέατρα και αίθουσες, από τις οποίες ΚΟΥΒΑΛΗΣΑ ΜΟΝΟΣ ΜΟΥ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 40 ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ. Παράλληλα, συνεχώς διευθετούσα τη ροή του κόσμου μέσα στο αμφιθέατρο, προκειμένου όλοι (ή τουλάχιστον οι περισσότεροι) να μπορέσουν να καθίσουν.
5. Επίσης μερίμνησα προσωπικά, τόσο για τη σύνδεση του laptop του ομιλητή με τον video projector, όσο και για τη λειτουργία της μικροφωνικής εγκατάστασης.
6. Καθ' όλο αυτό το διάστημα, ο υπεύθυνος (κατά δήλωσή του) του σεμιναρίου, κ. Κωστόπουλος, καθόταν στην καρέκλα του ως απλός παρατηρητής και το μόνο που έκανε ήταν να πει μέσω του μικροφώνου (για το οποίο εγώ μερίμνησα...) ότι υπήρχαν κενές θέσεις μπροστά.
7. Όταν, μετά το διάλειμμα, παρακάλεσα τον κ. Κωστόπουλο να μου δώσει το λόγο ΓΙΑ 30 ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ, ώστε να ενημερώσω τους συναδέλφους μας ότι κατεβαίνω ως υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στο Δήμο Θεσσαλονίκης, εκείνος αρνήθηκε και μάλιστα με όχι και τόσο ευγενικό τρόπο. Παρόλο που είχα την έγκριση του εισηγητή, κ. Ζιγκερίδη και αν και ένιωσα βαθύτατα προσβεβλημένος, αποδέχτηκα την άρνησή του και του ζήτησα (ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ ΚΑΙ ΜΕ

ΓΡΑΠΤΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ), μετά το τέλος του σεμιναρίου τουλάχιστον να μεριμνήσει για την επιστροφή και επανατοποθέτηση των καθισμάτων. Υπενθυμίζω ότι λόγω της κοσμοσυρροής στο σεμινάριο, ΥΠΟΧΡΕΩΘΗΚΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ (την ώρα που ο κ. Κωστόπουλος καθόταν αμέριμνος στην καρέκλα του...) στους ανθρώπους του Πανεπιστημίου, λόγω της προσωπικής μου γνωριμίας, και ΔΕΣΜΕΥΤΗΚΑ ότι τα καθίσματα θα επέστρεφαν στη θέση τους μετά το τέλος του σεμιναρίου.

8. Μετά το τέλος του σεμιναρίου, δέχτηκα τηλεφώνημα στο κινητό μου από τον θυρωρό του Πανεπιστημίου, ο οποίος μου ανέφερε ότι κανείς δεν ενδιαφέρθηκε για τίποτα, και οι καρέκλες και η μικροφωνική εγκατάσταση παρέμειναν στη θέση τους!

Μετά τα παραπάνω σας δηλώνω ότι:

- Λυπούμαι βαθύτατα για την άρνηση του “συναδέλφου” κ. Κωστόπουλου να μου επιτρέψει να κάνω μια ανακοίνωση 30 δευτερολέπτων (στη διάρκεια ενός σεμιναρίου 5 ωρών...) , γυρίζοντάς μας σε άλλες εποχές και αντιλήψεις, χωρίς να σεβαστεί ούτε το γεγονός ότι διετέλεσα μέλος της Διοίκησης του 3^{ου} Π.Τ. (2005-2007) με 800 και πλέον ψήφους συναδέλφων μου...
- Ειλικρινά ντρέπομαι για τη συμπεριφορά του “συναδέλφου”, κ. Κωστόπουλου, και την προκλητική και προσβλητική του αδιαφορία, η οποία με εξέθεσε στους ανθρώπους του Πανεπιστημίου Μακεδονίας...
- Λυπούμαι βαθύτατα για την απαξιωτική συμπεριφορά του “συναδέλφου”, κ. Κωστόπουλου προς το πρόσωπό μου, παρά το ότι επί πολλή ώρα ήμουν ο μόνος που προσπαθούσα να βοηθήσω την κατάσταση, ΤΗΝ ΩΡΑ ΠΟΥ ΠΟΛΛΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ ΑΠΟΧΩΡΟΥΣΑΝ ΒΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΒΡΙΣΚΑΝ ΘΕΣΗ...

Υπεθυμίζω δε, σε όσους ενδιαφέρονται και ασχολούνται πραγματικά και διαχρονικά με το Οικονομικό Επιμελητήριο (και όχι μόνο όταν εκλέγονται...), ότι υπάρχει απόφαση του Δ.Σ. του 3^{ου} Π.Τ., στην οποία αναφέρεται ότι όποιος υποψήφιος θελήσει κάποια στιγμή να απευθύνει έναν σύντομο χαιρετισμό σε εκδήλωση του ΟΕΕ, να του δίνεται το βήμα. Το διάστημα που ήμουν μέλος της Διοίκησης του 3^{ου} Π.Τ. τηρούσαμε αυτήν την απόφαση ευλαβικά, ενώ απ’ όσο είμαι σε θέση να γνωρίζω, το ίδιο συνέβαινε και από την ίδρυση του 3^{ου} Π.Τ. (1986)...

Εν τέλει, λυπούμαι για την εκπροσώπηση του φορέα μας από ανθρώπους, οι οποίοι ξαφνικά θυμήθηκαν το Οικονομικό Επιμελητήριο και εμφανίζονται τώρα ως γενικοί κουμανταδόροι και μεγαλοπαράγοντες με ύφος χιλίων καρδινάλιων...

Ολοκληρώνοντας, θα ήθελα να μου κοινοποιήσετε την απόφαση του Δ.Σ. με την οποία ορίστηκε ο κ. Κωστόπουλος ως εκπρόσωπος του ΟΕΕ στο συγκεκριμένο σεμινάριο.

Με τιμή



Γιάννης Νάνος

Ελεύθερος Επαγγελματίας - Μέλος Οικονομικού Επιμελητηρίου
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Θεσσαλονίκης
με τον συνδυασμό «Εντάξει» - Σταύρος Καλαφάτης

Αριθ. Πρωτ. 591
Ημερομηνία 10-10-2014

Θεσσαλονίκη, 9-10-2014

ΠΡΟΣ

ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ 3^{ΟΥ} ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΤΟΥ Ο.Ε.Ε.

Κύριε Πρόεδρε,

Σχετικά με την επιστολή του συναδέλφου Νάνου Ιωάννη της 12-4-2014, που εκφράζει έντονα παράπονα για τον τρόπο διεξαγωγής του σεμιναρίου, της 12-4-2014, που υλοποιήθηκε από το τμήμα μας, στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας με εισηγητή τον κ. Ζιγκερίδη Δημήτριο, θα ήθελα να επισημάνω και γραπτώς τα εξής:

Αρχικά, θεωρώ απαραίτητο, για κάθε επιστολή προς τη Διοίκηση του τμήματος μας να υπάρχει έγκαιρη, επίσημη, γραπτή απάντηση, πράγμα που στη συγκεκριμένη περίπτωση δεν έχει γίνει μέχρι σήμερα. Σας υπενθυμίζω ότι το εν λόγω σεμινάριο διοργανώθηκε με περισσή προχειρότητα που προσβάλλει όλους τους συναδέλφους που συμμετείχαν. Βασικό στοιχείο που διέπει την επιτυχημένη οργάνωση ενός σεμιναρίου, εκτός από το χώρο διεξαγωγής και τον εισηγητή, είναι μεταξύ άλλων, ο ορισμός εκπροσώπου του Ο.Ε.Ε., δηλαδή υπευθύνου υλοποίησης του. Θυμίζω ότι ορίστηκα από εσάς τον ίδιο, μετά από τηλεφωνική μας επικοινωνία, υπεύθυνος διεξαγωγής του συγκεκριμένου σεμιναρίου και μάλιστα την τελευταία στιγμή (10 λεπτά πριν την έναρξη), δεδομένου ότι ήμουν το μοναδικό μέλος του Δ.Σ. που βρισκόμουν στην αίθουσα. Επιβεβαιώνω τις παρατηρήσεις του συναδέλφου, Νάνου Ιωάννη, σχετικά με τα λειτουργικά προβλήματα που παρουσιάστηκαν (π.χ. καθίσματα) αλλά δυστυχώς δεν υπήρχε η δυνατότητα να τα αποτρέψω εκείνη την ώρα. Τον ευχαρίστησα και τον ευχαριστώ για την προσπάθεια του να καλύψει τα κενά που θα έπρεπε να είχε φροντίσει η Διοίκηση να μην υπάρχουν. Ταυτόχρονα όμως νιώθω βαθειά θιγμένος, γιατί ουσιαστικά το περιεχόμενο της επιστολής του είναι μία προσωπική επίθεση προς το πρόσωπο μου. Επίθεση που θα είχε αποφευχθεί αν του είχα επιτρέψει να πάρει το λόγο και να ενημερώσει τους συμμετέχοντες συναδέλφους για την υποψηφιότητα του ως δημοτικός σύμβουλος. Παρόλα αυτά δεν θα μπορούσα σε καμία περίπτωση, από σεβασμό προς τους παρευρισκόμενους συναδέλφους, να επιτρέψω να μετατραπεί το σεμινάριο σε προεκλογική συγκέντρωση για δημοτικές και περιφερειακές εκλογές.

Κύριε Πρόεδρε,

Σας καλώ να φέρετε το θέμα προς συζήτηση στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. και να συνταχθεί επίσημη γραπτή απάντηση προς τον συνάδελφο Ιωάννη Νάνο.

Με τιμή,



Βασίλειος Κωστόπουλος

Μέλος του Δ.Σ. του 3^{ου} Π.Τ.Κ.Μ. του Ο.Ε.Ε.